

Как Антон Романов поупражнялся на Алексее Егорове

Громкий предвыборный скандал разгорается в Думе Иркутска.

Депутат Госдумы от «Единой России» Антон Романов обрушился с жесткой критикой на коллегу по партии из Думы Иркутска Алексея Егорова.

Выступая на недавней сессии Заксобрания Иркутской области Романов заявил следующее:

— Один из депутатов городской Думы ...Егоров ...не в своем округе получает землю и строит прекрасный бизнес-центр, то есть вернее, как бы торговый комплекс "Лермонтов" вопреки протестам населения, вопреки протестам технического университета, в нарушение всех норм. Я не знаю коммерческую стоимость этого проекта, но, думаю, она вполне достаточна для того, чтобы проводить праздники в своем округе и избраться на следующий срок (цитата по РИА IrkutskMedia).

Поясним - речь идет о большом бизнес-центре «Лермонтов», возводимом рядом с трамвайным кольцом напротив иркутского Политеха. Здание принадлежит структурам близким Алексею Егорову. Депутат Думы Иркутска, директор по развитию ООО «Ситиком» г-н Егоров, по данным БАБРа, будет одним из победителей праймериз «Единой России» и выдвинет свою кандидатуру по 15 округу Октябрьского района. Безусловно, атака Романова ударит по набирающей ход избирательной кампании депутата. Привет партийной этике.

Алексей Егоров ситуацию не комментирует.

Стоит сказать, что в своем выступлении товарищ Романов в достаточно бессвязной манере «наехал» и на других городских депутатов. Имен «Железный Антон» стыдливо не назвал, однако в его пассажах явственно угадывались «камни в огород» «слуг народа» Александра Панько, Макара Сбитнева и даже экс-начальника градостроительного комитета мэрии Евгения Девочкина.

Есть подозрения, что с помощью скандальных «разоблачений» Романов старается поднять собственный рейтинг. Не секрет, что в Госдуме Романов - пустое место. Вряд ли товарища ждет переизбрание в 2016 году. Поэтому логично уже сейчас готовить резервный аэропорт, за который вполне сходит родной Иркутск, где о Романове еще иногда вспоминают. Впрочем, обольщаться вряд ли стоит - в партии и кабинетах Серого дома Романова воспринимают скорее, как несмешного шута, нежели реального претендента на что-то серьезное.

Автор: Антон Херсонцев © Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК 👁 13334 10.06.2014, 14:39 📌 1145

URL: <https://babr24.com/?ADE=126498> Bytes: 2227 / 1032 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В ДУМУ ГОРОДА ИРКУТСКА 2014 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

[Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:](#)

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)